
No. %

Atención integral a 158 beneficiarios en el año, del programa de Asistencia 
Alimentaria a Sujetos Vulnerables

Beneficiarios Atendidos / 
Beneficiarios Meta

80% Mínimo                             
90% Aceptable              

100%  Sobresaliente
138 100%

Atención integral a 99 beneficiarios en el año, del programa Atención a 
Menores de 5 años en Riesgo, No escolarizados Nutre-DIF.

Beneficiarios Atendidos / 
Beneficiarios Meta

100% 99 100%

Atención integral a 138 beneficiarios en el año, del programa Comedores 
Comunitarios.

Beneficiarios Atendidos / 
Beneficiarios Meta

100% 138 100%

Atención integral a 2,448 beneficiarios en el año, del programa Desayunos 
Escolares.

Beneficiarios Atendidos / 
Beneficiarios Meta

80% Mínimo                             
90% Aceptable              

100%  Sobresaliente
2448 100%

PREVENCIÓN Y ATENCIÓN A NIÑAS, 
NIÑOS Y ADOLECENTES EN RIESGO 
(PANNAR).

Atención integral a 6,000 beneficiarios en el año, del programa de Prevención 
Atención a Niñas, Niños y Adolescentes en Riesgo (PANNAR).

Beneficiarios Atendidos / 
Beneficiarios Meta

80% Mínimo                             
90% Aceptable              

100%  Sobresaliente
5000 83%

SERVICIOS JURÍDICOS-ASISTENCIALES
Atención integral a 550 beneficiarios en el año, de la Coordinación de Servicios 
Jurídico-Asistenciales

Beneficiarios Atendidos / 
Beneficiarios Meta

80% Mínimo                             
90% Aceptable              

100%  Sobresaliente
500 91%

TRABAJO SOCIAL
Atención integral a 1,300 beneficiarios en el año, de la Coordinación de Trabajo 
Social.

Beneficiarios Atendidos / 
Beneficiarios Meta

80% Mínimo                             
90% Aceptable              

100%  Sobresaliente
1300 100%

PSICOLOGÍA
Atención integral a 540 beneficiarios en el año, de la Coordinación de 
Psicología.

Beneficiarios Atendidos / 
Beneficiarios Meta

80% Mínimo                             
90% Aceptable              

100%  Sobresaliente
490 91%

ATENCIÓN A ADULTOS MAYORES
Atención integral a 274 beneficiarios en el año, de la Coordinación de Atención 
a Adultos Mayores.

Beneficiarios Atendidos / 
Beneficiarios Meta

80% Mínimo                             
90% Aceptable              

100%  Sobresaliente
220 80%

CHOFERES Atención integral a 22 beneficiarios en el año, de la Coordinación de Chores
Beneficiarios Atendidos / 

Beneficiarios Meta
100% 18 82%
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